طرح درس اداره امور عمومی در اسلام
نيمسال دوم سال تحصيلی ۱۴۰۰-۱۳۹۹
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات تهران

مدرس: دکتر محمد ذاکری
تعداد واحد: 2
پيشنياز:-
زمان کلاس: سه شنبه ساعت 16:40 الی 18:30- 18:30 الی 20:20
زمان امتحان: شنبه ۱۹/4/۱۴۰۰

هدف درس:
آشنایی دانشجویان با اصول و احکام دین، اصول مدیریت اسلامی، آشنایی با حکمت سیاسی متعالی و رویکردهای گوناگون به مدیریت اسلامی، بررسی اداره امور عمومی در قرآن و سیره، بررسی اندیشه های مدیریتی و حکمرانی امام خمینی(ره) و مقام معظم رهبری 

محتوا و زمانبندی ارائه مطالب:
هفته اول-  سه شنبه 19/12/99 : معارفه و معرفی درس

هفته دوم-  سه شنبه 26/12/99 : عدم تشکیل کلاس

هفته سوم-  سه شنبه 17/1/1400: مفهوم شناسی علم دینی- بررسی دیدگاه های موافقان و مخالفان رابطه علم و دین و اسلامی سازی علم(بخش اول) (فصل اول)

هفته چهارم- سه شنبه 24/1/1400: مفهوم شناسی علم دینی- بررسی دیدگاه های موافقان و مخالفان رابطه علم و دین و اسلامی سازی علم(بخش دوم) (فصل اول)

هفته پنجم- سه شنبه 31/1/1400: تاملی بر ویژگی ها، اصول و مبانی فکری و مفهومی مدیریت در اسلام، بررسی تطبیقی اصول و مفاهیم مدیریت در اندیشه غربی و اسلامی(فصل دوم)

هفته ششم- سه شنبه 7/2/1400: تاملی بر مباحث روش شناختی و الگوهای نظریه پردازی در حوزه مدیریت اسلامی، تاملی بر پژوهش های انجام شده در این حوزه(فصل سوم)

هفته هفتم- سه شنبه 21/2/1400: انسان شناسی در مکاتب و نظریه های مدیریت و رویکرد اسلامی، بررسی انتقادی نظریه های مدیریت از منظر انسان شناسی اسلامی، مولفه های کلیدی شکل دهنده انسان و وکارکرد وی از دیدگاه قرآن(فصل چهارم)

هفته هشتم- سه شنبه 28/2/1400 : تاملی بر اصول خط مشی گذاری و تصمیم گیری مدیران از منظر اسلامی(فصل پنجم)

هفته نهم- سه شنبه 4/3/1400: مدیریت منابع انسانی از منظر قرآن و نهج البلاغه(شایستگی و جانشین پروری)(فصل ششم)

هفته دهم- سه شنبه 11/3/1400 : ویژگی های حاکم و کارگزاران شامل شایستگی های کلیدی و الگوهای تربیتی در نگاه اندیشمندان غربی و اسلامی-بخش اول (فصل هفتم)

هفته یازدهم- سه شنبه 18/3/1400: ویژگی های حاکم و کارگزاران شامل شایستگی های کلیدی و الگوهای تربیتی در نگاه اندیشمندان غربی و اسلامی-بخش دوم (فصل هفتم)

هفته دوازدهم- سه شنبه 25/3/1400: اصول اخلاق اداری و آسیب های اخلاقی مدیران و کارگزاران در نظام اداری اسلامی(فصول هشتم ونهم)

هفته سیزدهم- سه شنبه 1/4/1400: مدیریت جهادی و مفاهیم و رویکردهای آن(فصل دهم)، پیشرفت، توسعه و تعالی جامعه اسلامی در اندیشه امام خمینی(ره) و مقام معظم رهبری(فصل یازدهم)

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]هفته چهاردهم- سه شنبه 8/4/1400: مباحث باقیمانده و ارائه های دانشجویان



نحوه ارزيابی دانشجويان:
حضور و مشارکت در کلاس                   2 نمره
مطالعه، خلاصه نویسی کتاب و ارائه         2+1 نمره
نگارش مقاله                                   +۲ نمره
امتحان پایان ترم                               16 نمره

منبع درسی:
ذاکری، محمد؛ اسدی، اسماعیل؛ اصغری، حرمت(1398). اداره امور عمومی در اسلام- مدیریت و پیشرفت در پرتو شایستگی، تهران: آذرین مهر، چاپ اول

فعالیت کلاسی
هریک از دانشجویان می توانند نسبت به مطالعه و خلاصه نویسی یکی از کتب مدیریت اسلامی به صورت انفرادی اقدام نموده و آن را تا پایان ترم تحویل نمایند.
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