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هدف درس:
آگاه ساختن دانشجویان از شیوه های تجزیه و تحلیل تطبیقی سازمان های اداری به معنای اعم آنها و ایجاد توانایی انجام مطالعات تطبیقی با دید کل نگر در زمینه های مختلف سازمان و مدیریت؛ آشنا شدن دانشجویان با مطالعات مختلف انجام شده در زمینه تحلیل های تطبیقی نظام اداری در جهان؛ ایجاد آمادگی برای مطالعات تطبیقی در ایران

محتوا و زمانبندی ارائه مطالب:
هفته اول-یکشنبه ۱/۷/۱۴۰۳ : معارفه و معرفی درس، مقدمه ای بر مطالعه اداره امور تطبیقی: نظریه کارکردگرایی ساختاری، دسته بندی ادبیات تطبیقی و گرایش های مطالعاتی غالب(بخش اول)	

هفته دوم-یکشنبه ۸/۷/۱۴۰۳: مقدمه ای بر مطالعه اداره امور تطبیقی: نظریه کارکردگرایی ساختاری، دسته بندی ادبیات تطبیقی و گرایش های مطالعاتی غالب(بخش دوم)	

هفته سوم- یکشنبه ۱۵/۷/۱۴۰۳ : بوروکراسی چارچوبی برای مطالعات تطبیقی: مفهوم بوروکراسی و ابعاد آن، ویژگی های بوروکراسی عمومی، مدل های سیستم اداری در کشورهای مختلف بر اساس شاخص های بوروکراسی(بخش اول)

هفته چهارم- یکشنبه ۲۲/۷/۱۴۰۳ : بوروکراسی چارچوبی برای مطالعات تطبیقی: مفهوم بوروکراسی و ابعاد آن، ویژگی های بوروکراسی عمومی، مدل های سیستم اداری در کشورهای مختلف بر اساس شاخص های بوروکراسی(بخش دوم)

هفته پنجم-یکشنبه ۲۹/۷/۱۴۰۳ : مفاهیم تحول نظام سیاسی: نوسازی، توسعه(بخش اول)

هفته ششم-یکشنبه ۶/۸/۱۴۰۳ : مفاهیم تحول نظام سیاسی: توسعه(بخش دوم)، تغییر

هفته هفتم-یکشنبه ۱۳/۸/۱۴۰۳ : اداره امور دولتی در کشورهای کمتر توسعه یافته: ایدئولوژی توسعه، سیاست های توسعه، مداخله نظامیان، طبقه بندی رژیم های سیاسی، ویژگی های مشترک نظام اداری کشورهای در حال توسعه(بخش اول)

هفته هشتم-یکشنبه ۲۰/۸/۱۴۰۳ : اداره امور دولتی در کشورهای کمتر توسعه یافته: ایدئولوژی توسعه، سیاست های توسعه، مداخله نظامیان، طبقه بندی رژیم های سیاسی، ویژگی های مشترک نظام اداری کشورهای در حال توسعه(بخش دوم)
هفته نهم-یکشنبه ۲۷/۸/۱۴۰۳ : بوروکراسی و سیستم های سیاسی: دیدگاه های مخالفان و موافقان وابستگی توسعه سیاسی و توسعه بوروکراتیک، دیدگاه های موافقان و مخالفان بهره گیری از کمک های خارجی، آزمون عدم تعادل سیگلمن، تفاوت های بین سیستم های سیاسی

هفته دهم-یکشنبه ۴/۹/۱۴۰۳ : آشنایی با نظام های سیاسی و اداری سایر کشورها، الگوهای تحول در نظام اداری، بررسی برخی خط مشی های مشترک اجرا شده(ارائه های دانشجویان)

هفته يازدهم-یکشنبه ۱۱/۹/۱۴۰۳ : آشنایی با نظام های سیاسی و اداری سایر کشورها، الگوهای تحول در نظام اداری، بررسی برخی خط مشی های مشترک اجرا شده(ارائه های دانشجویان)

هفته دوازدهم- یکشنبه ۱۸/۹/۱۴۰۳: مروری تاریخی تطبیقی بر نظام سیاسی و اداری ایران با تاکید بر دوره های هخامنشی، سلجوقی، صفوی، قاجار، پهلوی اول و دوم و جمهوری اسلامی(ارائه دانشجویان)

هفته سیزدهم- یکشنبه ۲۵/۹/۱۴۰۳: بررسی مباحث توسعه و توسعه نیافتگی با رویکرد تطبیقی و از منظر تاریخ، جامعه شناسی سیاسی و اقتصاد سیاسی(ارائه دانشجویان)
 
هفته چهاردهم- یکشنبه ۲/۱۰/۱۴۰۳: بررسی مباحث توسعه و توسعه نیافتگی با رویکرد تطبیقی و از منظر تاریخ، جامعه شناسی سیاسی و اقتصاد سیاسی(ارائه دانشجویان)

هفته پانزدهم- یکشنبه ۹/۱۰/۱۴۰۳: بررسی مباحث توسعه و توسعه نیافتگی با رویکرد تطبیقی و از منظر تاریخ، جامعه شناسی سیاسی و اقتصاد سیاسی(ارائه دانشجویان)



نحوه ارزيابی دانشجويان:
حضور و مشارکت در کلاس                   ۲ نمره
ارائه کلاسی                                      ۲ نمره
مطالعه و ارائه خلاصه کتاب                    ۲ نمره
امتحان پایان ترم                               ۱۴ نمره
مطالعه و خلاصه نویسی کتاب اضافی      +۲ نمره      
نگارش مقاله علمی یا یادداشت مطبوعاتی تا+۲ نمره     

تحقیق و ارائه
هریک از دانشجویان می بایست ضمن انتخاب یک موضوع با هماهنگی مدرس، نسبت به انجام یک پژوهش یا ترجمه یک مقاله پژوهشی مناسب و مطالعه یک کتاب در حوزه مباحث جلسات سیزدهم به بعد اقدام نموده و خلاصه ای از مطالعه خود را در زمان حداکثر 20 دقیقه(هر نفر دو ارائه) با کیفیت مطلوب برای حضار ارائه نمایند. 
دانشجویانی که در طول این ترم موفق به تدوین و چاپ یک مقاله مروری یا پژوهشی یا نگارش یک یادداشت مطبوعاتی در محورهای این درس شوند یا مقاله ترجمه شده خود را در یکی از مجلات یا روزنامههای معتبر به چاپ رسانند از امتیاز ویژه ای برخوردار خواهند شد. 
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